

2/12/2019

1

City Council

## City of Corpus Christi

## Legislation Details

19-02	214	Version:	1	Name:		
Reso	lution			Status:	Passed	
1/30/2	2019			In control:	City Council	
2/12/2	2019			Final action:	2/19/2019	
Resolution identifying Avanti at South Bluff as a development which will contribute to revitalization efforts						ibute to revitalization
Resolution of the City Council of the City of Corpus Christi, Texas identifying the project known as Avanti at South Bluff as a development that will contribute most significantly to the concerted revitalization efforts of the City in the Downtown Area Development Plan; and providing for an effective date.						
Grant Monitoring, Planning and Community Development Department						
1. Agenda Memo - Avanti at South Bluff Revitalization, 2. Resolution - Avanti at South Bluff concerted revitalization 2019						
Ver.	Action By			Act	ion	Result
	Reso 1/30/2 2/12/2 Reso effort Reso Avan revita effect Grant	efforts Resolution of th Avanti at South revitalization effective date. Grant Monitorin 1. Agenda Mer	Resolution 1/30/2019 2/12/2019 Resolution identifying Ava efforts Resolution of the City Con Avanti at South Bluff as a revitalization efforts of the effective date. Grant Monitoring, Plannin	Resolution 1/30/2019 2/12/2019 Resolution identifying Avanti at efforts Resolution of the City Council of Avanti at South Bluff as a deve revitalization efforts of the City effective date. Grant Monitoring, Planning and 1. Agenda Memo - Avanti at So	ResolutionStatus:1/30/2019In control:2/12/2019Final action:Resolution identifying Avanti at South Bluff as a effortsResolution of the City Council of the City of Corr Avanti at South Bluff as a development that will revitalization efforts of the City in the Downtowr effective date.Grant Monitoring, Planning and Community Dev1. Agenda Memo - Avanti at South Bluff Revitali	ResolutionStatus:Passed1/30/2019In control:City Council2/12/2019Final action:2/19/2019Resolution identifying Avanti at South Bluff as a development which will contri effortsResolution of the City Council of the City of Corpus Christi, Texas identifying to Avanti at South Bluff as a development that will contribute most significantly to revitalization efforts of the City in the Downtown Area Development Plan; and effective date.Grant Monitoring, Planning and Community Development Department

recommended to the consent agenda